

Поправка на Решение (ОВППС) 2022/1272 на Съвета от 21 юли 2022 година за изменение на Решение 2014/145/ОВППС относно ограничителни мерки във връзка с действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна

(Официален вестник на Европейския съюз L 193 от 21 юли 2022 г.)

На страница 252, във вписване 1209 относно Alexander Anatolievich MAKSIMTSEV, в третата колона, озаглавена „Идентифицираща информация“

вместо: „Място на раждане: Токмак, Киргизка ССР, бивш СССР (понастоящем Руска федерация)“

да се четат: „Място на раждане: Токмак, Киргизка ССР, бивш СССР (понастоящем Киргизстан)“.
